

郑州市医疗保障局登封分局召开廉政教育活动动员部署会议 切实提高政治站位 自觉建设清廉医保

本报讯 近日,郑州市医疗保障局登封分局召开廉政教育活动动员部署会议,对全局“廉政教育活动”进行全面动员安排部署。郑州市医疗保障局副局长孙景莉、登封分局党组书记任永立、登封市纪委监委派驻纪检组组长朱喜芳出席会议并讲话,登封分局领导班子成员、全体党员干部职工参加会议,会议由登封分局局长韩明波主持。

会议观看了警示教育片《底线》,传达了郑州市医保系统廉政教育活动部署动员会会议精神,宣读了登封分局《开展廉政教育活动方案》,明确了活动环节和具

体责任分工。朱喜芳对廉政教育活动开展提出明确要求,要切实提高政治站位,自觉建设清廉医保,强化责任担当,聚焦聚力一体推进“三不腐”,健全完善机制,从严规范医保基金管理。

任永立要求全局党员干部职工,进一步提高政治站位,持续推进廉政教育活动向纵深发展;以廉政教育活动为契机,不断健全风险防控体系;注重效果落实,以廉政教育活动推动重点领域治理到位。

最后,孙景莉对活动提出了总要求:一要强化政治统领,扭

住党风廉政建设责任“牛鼻子”;二要强化固本培元,拧紧理想信念的“总开关”;三要强化底线思维,扎牢制度约束的“铁笼子”;四要持续正风肃纪,营造风清气正的“新生态”。孙景莉号召登封分局广大党员干部职工,以此次开展廉政教育活动为契机,以党的二十大精神为指引,以高度的政治责任感、强烈的担当意识,不断推进全面从严治党取得新成效,为推动医疗保障高质量发展提供坚强有力的政治保证。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

登封市召开城乡社区发展治理重点工作推进会暨爱心物资捐赠仪式 提升社区治理科学化精细化现代化水平 走出具有登封特色的社区治理新路子

本报讯 为高质量推进登封市党建引领城乡社区治理工作,4月23日下午,登封市委社治委召开了2023年全市社区发展治理重点工作推进会。登封市委社治委副主任顾建刚主持会议,登封市委社治委副主任景琛翌出席会议并讲话,登封市各乡镇(街道)主管副职及77个社区党支部书记参加会议。

会上,登封市委社治委立足登封实际、突出市域特色,对登封市2023年度城乡社区治理重点工作进行系统安排部署。会议决定,围绕“五星”支部创建、党建引领网格化基层治理、全国文明城市创建等中心工作,着力实施五个方面15项具体措施,持续深化党建引领城乡社区发展治理,全力推动社区治理工作再上新台阶。

随后,嵩阳街道迎仙阁社区党支部书记马洪、少林街道耿庄社区党支部书记周雪峰分别就“社区发展治理(慈善)基金募集与使用”“五星”支部创建“社区发展治理(慈善)基金募集方式”

作了经验交流发言。

景琛翌提出,要准确把握新时代基层党建和社区治理面临的新情况、新变化、新要求,充分发挥党建引领城乡社区发展治理的关键作用,聚焦全市中心工作找准定位、理清思路、凝聚共识,以高度的责任感和紧迫感,推动党建引领城乡社区治理走深走实,将新发展理念落实到社区基层治理单元。

会议要求,要深刻认识到加强社区治理服务和治理创新是补齐基层短板、夯实基层基础的重要抓手,是全方位推动高质量发展、创造高品质生活、实效高效能治理的重要支撑,要积极转变传统的治理模式和理念,深入贯彻落实登封市城乡社区治理重点工作任务,不断提升社区治理的科学化、精细化、现代化水平,奋力走出一条具有登封特色的社区治理新路子。

会议强调,城乡社区治理事关居民群众切身利益,事关城乡基层和谐稳定,责任重大、任务艰巨、使命光荣。要进一步强化举措、讲求实效,推动社区治理水平

和服务水平实现全面提升。在微网格建立、大力培育社区社会组织、推动社区治理基金项目开展及推进社区治理提质创优上下功夫,不断探索好经验好做法,打造新的亮点,形成多点开花的良好局面。要推动服务能力大提升,坚持把服务群众水平作为社区治理成效的最终检验标准,着力提升服务供给能力、为民办实事能力、智能化服务能力,给群众提供更加优质的服务。要打造共建共治新格局,大力推进社区民主协商,充分发挥社区社会组织作用,带动社区社会组织服务社区群众、参与社区治理、涵养社区文化,激发社区治理的更大活力。

会后,登封市委社治委、登封市慈善总会爱心物资捐赠仪式圆满举行。活动现场,景琛翌向各乡镇(街道)捐赠沱沱企业集团提供的77箱爱心物资,各乡镇(街道)主管领导接受捐赠并向捐赠的爱心企业表示感谢。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 陈意冰 王朝锋

名师领航 聚力前行 登封市教育局邀请郑州市名师送课交流

本报讯 近日,登封市教育局邀请郑州市张兴峰、贺桂云名师工作室进行送培送教交流活动,登封市中小学英语、音乐骨干教师及学校业务校长等300余教师参加学习观摩活动。张兴峰、贺桂云名师工作室一行进行了专题经验分享1场,同课异构3节,受到了师生一致好评,书写了推进跨区域校际合作的精彩序幕。

来自张兴峰、贺桂云名师工作室的徐梦露老师、荆亚茹老师、贺桂云老师围绕跨学科主题学习项目:六年级英语音乐跨学科融

合教学课例“Do re mi”和“别有声韵”影视歌曲,开展了同课异构活动,3位老师均聚焦学生发展核心素养,精心设计,课堂精彩纷呈。课后,张兴峰老师从教研主题、教学环节、设问角度、以生为本方面进行了精彩的评课,他说:三节跨学科融合教学是基于学生生活就地取材,符合课程标准、核心素养和大纲要求,适合学情和学科特点,且一例贯穿始终,并多层次设问,很好地提高了学生的课堂参与度。张兴峰老师还利用结构简图等方式从团队建设、目标制定、蓝图规划、教学教研、辐射

引领等方面分享了其名师工作室成长历程和经验,对与会的青年教师有非常大的触动,多位青年教师表示对自身的专业发展有了更清晰的认识和规划。

登封市崇高路小学常少辉老师在活动后说:“此次名师送教活动对于我们来说是一次难得的学习机会,受益匪浅,收获颇丰。希望今后能多提供这样的学习平台和机会,加快成长步伐,让我们共同努力,为登封教育事业添砖加瓦,再创辉煌。”

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋 李伟峰



登封医共体建设全省率先实现胸痛救治单元全域覆盖

本报讯 4月21日至23日,在西安召开的第二十六届全国介入心脏病论坛暨第十二届中国胸痛中心大会上,登封市总医院白坪乡卫生院送表分院、徐庄镇分院、君召乡分院、唐庄镇分院分别获得2023年中国胸痛中心胸痛救治单元认证授牌,这标志着登封市在全省率先实现胸痛救治体系胸痛救治单元全域全覆盖,成为我省首个胸痛救治单元建设全域达标并认证授牌的县市。

经过3年的建设,登封市总医院13家开展医疗业

务的乡镇分院、分中心已经全部通过了中国胸痛中心胸痛救治单元的授牌认证,在登封市域内形成了以总医院胸痛中心为支点,县、乡、村三级联动的救治网络。未来,登封市总医院将不断完善胸痛救治网络,畅通胸痛救治绿色通道,推进胸痛救治单元建设各项工作,加强培训、考核、质控,畅通双向转诊机制,不断提升胸痛救治能力,为全市胸痛患者提供更有效、更便捷的急诊医疗救治服务。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋 杨磊

登封市白坪乡农家书屋成了村民“打卡地”

本报讯 “以前饭后就是在家看电视、玩手机,现在和大家一起来到农家书屋看书,增长知识,感觉非常开心。”马窑村村民卢利娟笑着说。近日,登封市白坪乡各村(社区)依托农家书屋开展“世界读书日”主题活动,通过活动,向大家介绍了读书日的由来及活动意义,号召大家从自身做起,多读书、读好书,带动家人及身边人共享阅读的快乐。

白坪乡各村(社区)共有20个农家书屋,这些农家书屋选址均在村(社区)服务中心,各个书屋使用面积在20平方米以上,均

配备有书柜、桌椅等基本阅览设施,每个书屋藏书约1500册,种类涉及科技、政经、文化、生活等,能够满足不同人群的阅读需求。

此次活动形成了全民阅读的良好氛围。白坪乡将按照各村(社区)实际,不断拓展书屋功能,把农家书屋真正打造成为宣传党的方针政策、传播科学知识、移风易俗和倡树新风的新地标,通过“农家书屋+志愿服务”,使书屋在群众的生活中“活”起来、“热”起来。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

传承榜样精神 凝聚榜样力量

本报讯 近年来,登封市文明办持续开展“文明市民”评选活动,倡导“文明和谐”的社会主义新风尚。现对入选2022年度郑州市“文明市民”先进事迹进行展示。

敬业奉献类:艾印,男,1990年3月生,中共党员,国网登封市供电公司发展建设部电网建设专责。2018年6月,艾印冒着酷暑坚守在高压设备现场,连续蹲守观测18个小时;自带干粮5天5夜吃住

在偏远的变电站内,收集数据,测试结果,最终突破技术难题。2021年7月,他被抽调支援抢险救灾,全程对接福建、甘肃救援队在受灾最严重的小区开展抢修工作,协同作战3天3夜,最终圆满完成共17栋楼的供电抢修工作。他先后获得河南省质量协会一等奖1项、三等奖3项,优秀论文和调研报告二等奖,申请发明专利5项。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋